



Очередные оборотни в погонах предстанут перед судом.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области закончено расследование уголовного дела в отношении сотрудников межрайонного отдела оперативно-розыскной части по линии налоговых преступлений н.п. ГУВД по Волгоградской области. Начальник 3-го отделения 1-го межрайонного отдела ОРЧ майор милиции Виталий Сорокин и бывший старший оперуполномоченный указанного подразделения капитан милиции Денис Тюльбашев (в настоящее время уволен) привлечены к уголовной ответственности за совершение должностных преступлений. Сорокин обвиняется в подстрекательстве к даче взятки должностному лицу и мошенничестве в крупном размере с использованием своего служебного положения (ч.4 ст. 33, ч.2 ст. 291, ч.3 ст. 159 УК РФ). Тюльбашеву инкриминировано покушение на подстрекательство и пособничество в даче взятки должностному лицу (ч.3 ст. 30, ч.4, ч.5 ч.ст. 33 ч.2 ст. 291 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что в ходе проверки в мае 2008 года ООО «Нефтегаз-Сталь-ЭНБК», сотрудники межрайонного отдела ОРЧ выявили уклонение указанного предприятия от уплаты налогов на сумму, превышающую 700 тысяч рублей. Решить вопрос об освобождении от уголовной ответственности за выявленное нарушение директор предприятия попытался через своего знакомого Виталия Сорокина. Последний, преследуя свои корыстные интересы, предложил договориться с сотрудниками прокуратуры. Они, по его словам, обещали "замять дело" за 600 тысяч рублей. На самом деле никакой договоренности не существовало, и Сорокин не собирался предпринимать какие-либо меры по освобождению неплательщиков налогов от предусмотренной законом ответственности. Требование о передаче указанной суммы взятки он сообщил директору предприятия через своего подчиненного Тюльбашева. Незаконно полученным денежным вознаграждением Сорокин распорядился в последствии по собственному усмотрению.

Допрошенные в качестве обвиняемых, Сорокин и Тюльбашев признали свою вину в содеянном частично. Оба отрицают, что подстрекали директора к передаче взятки, по остальной части инкриминируемых им деяний дали признательные показания. В настоящее время обвиняемые находятся под подпиской о невыезде. Сегодня уголовное дело направлено в Кировский районный суд г. Волгограда для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

24 Июня 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/772783>